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Survey Details - Detailed & Summary Graphs

Survey: Feedback 2 ( Derivatives & Risk Management) Survey Type: Fresh Survey

Survey For: Student Satisfactory Program: Master of Business Administration in Business
Administration

Detailed Graph
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Questions Total Response Count Weighted Response Percent

Your applicability of taught concepts in activity
base learning/ skill set training.

192 81.70%

Exposure to modern tools viz. software\'s,
simulations, etc. and use of demo models.

185 78.72%

Involvement in Industry related activity 184 78.30%

Ability to solve Practice sheets independently 183 77.87%

Adequate coverage of syllabus 185 78.72%

Teacher’s Class control & discipline, punctuality
and regularity in conducting classes

188 80.00%

Use of LCD Projector, multimedia, animations,
graphics, audio-visual contents etc. in teaching\n

184 78.30%

Teacher’s encouragement to interaction 187 79.57%

Teacher’s accessibility to students for solving
queries and problems.\n

190 80.85%

Total Feedback 2062 79.77%



Sir Shantilal Badjate Charitable Trust, Nagpur
S. B. Jain Institute of Technology, Management & Research, Nagpur.

(Approved by AICTE, An Autonomous Institute) Affiliated to R. T. M. Nagpur University
Department of Department of Management

 Powered by www.ioncudos.com 1

Survey Details - Detailed & Summary Graphs

Survey: Feedback 2 (Security Analysis & Portfolio Management) Survey Type: Fresh Survey

Survey For: Student Satisfactory Program: Master of Business Administration in Business
Administration

Detailed Graph



Sir Shantilal Badjate Charitable Trust, Nagpur
S. B. Jain Institute of Technology, Management & Research, Nagpur.

(Approved by AICTE, An Autonomous Institute) Affiliated to R. T. M. Nagpur University
Department of Department of Management

 Powered by www.ioncudos.com 4

Questions Total Response Count Weighted Response Percent

Your applicability of taught concepts in activity
base learning/ skill set training.

184 78.30%

Exposure to modern tools viz. software\'s,
simulations, etc. and use of demo models.

174 74.04%

Involvement in Industry related activity 181 77.02%

Ability to solve Practice sheets independently 180 76.60%

Adequate coverage of syllabus 181 77.02%

Teacher’s Class control & discipline, punctuality
and regularity in conducting classes

177 75.32%

Use of LCD Projector, multimedia, animations,
graphics, audio-visual contents etc. in teaching\n

179 76.17%

Teacher’s encouragement to interaction 181 77.02%

Teacher’s accessibility to students for solving
queries and problems.\n

183 77.87%

Total Feedback 1983 76.71%
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Survey Details - Detailed & Summary Graphs

Survey: Feedback 2 ( Bank Management) Survey Type: Fresh Survey

Survey For: Student Satisfactory Program: Master of Business Administration in Business
Administration

Detailed Graph
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Questions Total Response Count Weighted Response Percent

Your applicability of taught concepts in activity
base learning/ skill set training.

178 80.91%

Exposure to modern tools viz. software\'s,
simulations, etc. and use of demo models.

180 81.82%

Involvement in Industry related activity 176 80.00%

Ability to solve Practice sheets independently 176 80.00%

Adequate coverage of syllabus 174 79.09%

Teacher’s Class control & discipline, punctuality
and regularity in conducting classes

178 80.91%

Use of LCD Projector, multimedia, animations,
graphics, audio-visual contents etc. in teaching\n

173 78.64%

Teacher’s encouragement to interaction 179 81.36%

Teacher’s accessibility to students for solving
queries and problems.\n

179 81.36%

Total Feedback 1956 80.83%
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Survey Details - Detailed & Summary Graphs

Survey: Feedback 2 (Sales and Distribution Management) Survey Type: Fresh Survey

Survey For: Student Satisfactory Program: Master of Business Administration in Business
Administration

Detailed Graph
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Questions Total Response Count Weighted Response Percent

Your applicability of taught concepts in activity
base learning/ skill set training.

97 88.18%

Exposure to modern tools viz. software\'s,
simulations, etc. and use of demo models.

97 88.18%

Involvement in Industry related activity 98 89.09%

Ability to solve Practice sheets independently 93 84.55%

Adequate coverage of syllabus 93 84.55%

Teacher’s Class control & discipline, punctuality
and regularity in conducting classes

95 86.36%

Use of LCD Projector, multimedia, animations,
graphics, audio-visual contents etc. in teaching\n

97 88.18%

Teacher’s encouragement to interaction 98 89.09%

Teacher’s accessibility to students for solving
queries and problems.\n

96 87.27%

Total Feedback 1058 87.44%
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Survey Details - Detailed & Summary Graphs

Survey: Feedback 2 (Digital and Social Media Marketing) Survey Type: Fresh Survey

Survey For: Student Satisfactory Program: Master of Business Administration in Business
Administration

Detailed Graph
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Questions Total Response Count Weighted Response Percent

Your applicability of taught concepts in activity
base learning/ skill set training.

89 84.76%

Exposure to modern tools viz. software\'s,
simulations, etc. and use of demo models.

89 84.76%

Involvement in Industry related activity 88 83.81%

Ability to solve Practice sheets independently 89 84.76%

Adequate coverage of syllabus 88 83.81%

Teacher’s Class control & discipline, punctuality
and regularity in conducting classes

91 86.67%

Use of LCD Projector, multimedia, animations,
graphics, audio-visual contents etc. in teaching\n

90 85.71%

Teacher’s encouragement to interaction 89 84.76%

Teacher’s accessibility to students for solving
queries and problems.\n

91 86.67%

Total Feedback 987 85.45%
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Survey Details - Detailed & Summary Graphs

Survey: Feedback 2 (Retail Management & Service Management) Survey Type: Fresh Survey

Survey For: Student Satisfactory Program: Master of Business Administration in Business
Administration

Detailed Graph



Sir Shantilal Badjate Charitable Trust, Nagpur
S. B. Jain Institute of Technology, Management & Research, Nagpur.

(Approved by AICTE, An Autonomous Institute) Affiliated to R. T. M. Nagpur University
Department of Department of Management

 Powered by www.ioncudos.com 4

Questions Total Response Count Weighted Response Percent

Your applicability of taught concepts in activity
base learning/ skill set training.

92 87.62%

Exposure to modern tools viz. software\'s,
simulations, etc. and use of demo models.

92 87.62%

Involvement in Industry related activity 91 86.67%

Ability to solve Practice sheets independently 87 82.86%

Adequate coverage of syllabus 92 87.62%

Teacher’s Class control & discipline, punctuality
and regularity in conducting classes

91 86.67%

Use of LCD Projector, multimedia, animations,
graphics, audio-visual contents etc. in teaching\n

93 88.57%

Teacher’s encouragement to interaction 93 88.57%

Teacher’s accessibility to students for solving
queries and problems.\n

91 86.67%

Total Feedback 1004 86.93%
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Survey Details - Detailed & Summary Graphs

Survey: Feedback 2 (Training and Development) Survey Type: Fresh Survey

Survey For: Student Satisfactory Program: Master of Business Administration in Business
Administration

Detailed Graph
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Questions Total Response Count Weighted Response Percent

Your applicability of taught concepts in activity
base learning/ skill set training.

142 78.89%

Exposure to modern tools viz. software\'s,
simulations, etc. and use of demo models.

137 76.11%

Involvement in Industry related activity 139 77.22%

Ability to solve Practice sheets independently 137 76.11%

Adequate coverage of syllabus 142 78.89%

Teacher’s Class control & discipline, punctuality
and regularity in conducting classes

138 76.67%

Use of LCD Projector, multimedia, animations,
graphics, audio-visual contents etc. in teaching\n

135 75.00%

Teacher’s encouragement to interaction 140 77.78%

Teacher’s accessibility to students for solving
queries and problems.\n

137 76.11%

Total Feedback 1532 77.37%
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Survey Details - Detailed & Summary Graphs

Survey: Feedback 2 (Human Resource Analytics) Survey Type: Fresh Survey

Survey For: Student Satisfactory Program: Master of Business Administration in Business
Administration

Detailed Graph
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Questions Total Response Count Weighted Response Percent

Your applicability of taught concepts in activity
base learning/ skill set training.

139 77.22%

Exposure to modern tools viz. software\'s,
simulations, etc. and use of demo models.

140 77.78%

Involvement in Industry related activity 137 76.11%

Ability to solve Practice sheets independently 139 77.22%

Adequate coverage of syllabus 138 76.67%

Teacher’s Class control & discipline, punctuality
and regularity in conducting classes

136 75.56%

Use of LCD Projector, multimedia, animations,
graphics, audio-visual contents etc. in teaching\n

133 73.89%

Teacher’s encouragement to interaction 140 77.78%

Teacher’s accessibility to students for solving
queries and problems.\n

140 77.78%

Total Feedback 1522 76.87%
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Survey Details - Detailed & Summary Graphs

Survey: Feedback 2 ( Industrial Relations and Labour Law) Survey Type: Fresh Survey

Survey For: Student Satisfactory Program: Master of Business Administration in Business
Administration

Detailed Graph
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Questions Total Response Count Weighted Response Percent

Your applicability of taught concepts in activity
base learning/ skill set training.

142 78.89%

Exposure to modern tools viz. software\'s,
simulations, etc. and use of demo models.

138 76.67%

Involvement in Industry related activity 139 77.22%

Ability to solve Practice sheets independently 138 76.67%

Adequate coverage of syllabus 138 76.67%

Teacher’s Class control & discipline, punctuality
and regularity in conducting classes

136 75.56%

Use of LCD Projector, multimedia, animations,
graphics, audio-visual contents etc. in teaching\n

135 75.00%

Teacher’s encouragement to interaction 138 76.67%

Teacher’s accessibility to students for solving
queries and problems.\n

142 78.89%

Total Feedback 1527 77.12%





 

Student Feedback-I Analysis 

Session 2021-2022 (Odd) 

Semester II 
 

 
Sr. 

no. 

 

 
Sem. 

 

 
Course 

 

 
Course In-charge 

 
Overall 

Course 

Feedback 

(%) 

 

 
Remark 

1 
 

 

 

 

 

 

 

 
II 

Financial Management – II 
Dr. Himanshu Tiwari 73 

Very Good 

2 
Employability Skill Enhancement 

Ii 
Dr. Mahesh Chopde 74 

Very Good 

3 Operation Management Prof. Nikhil Bangde 76 
Very Good 

4 
Cost and Management 
Accounting) 

Prof. Hemraj Kawadkar 86 Excellent 

5 Human Resource Management II Prof. Sarbari Mukerjee 77 
Very Good 

6 Entrepreneurial Development Dr. Mahesh Chopde 78 
Very Good 

7 Marketing Management II Prof. Varun Dubey 82 
Very Good 

8 Research Methodology Dr. Farha Hussain 69 
Good 

9 Strategic Management Dr. Farha Hussain 68 
Good 

 
Excellent 85-100 % 

Very Good 70-85% 

Good 55-70% 

Average 40-55% 

Poor <40% 

 

 

Prof. Varun Dubey Dr. Himanshu Tiwari 

(Feedback In-Charge) (Head of Department) 



 



 



 
 

 



 
 

 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 
 

 



 



 
 

 

Date: 16/07/2022 

Session: 2021-2022 (Even Semester) 

Semester II 

Action Taken Report on Student Feedback-II 
 

 

 
 

The department has conducted the Student Feedback- II in the month of July for the MBA 

Semester II students. The responses from students have been scrutinized and summarized 

using IONcudos .The Head of Department has discussed the summary with concerned 

faculty members and actions are initiated at the department level. 

 
The key observations (points) from summary and actions are listed below. 

 

 The feedback is shown to Course In-charge and discussed by the Head ofDepartment. 

 

 The HoD has instructed that the areas identified in student feedback I must be taken care 

in the coming weeks. 

 The efforts taken by the Course In-charge are appreciated and they are motivated to 

performbetter. 

 Faculties have ensured that they will provide more numerical for practice in the class. 

 Faculties have ensured that they will provide more Industry Related Activity in their course. 
 

 

 

 

 

Dr. Himanshu Tiwari 

(Head of Department) 
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Survey Details - Detailed & Summary Report 
 

 

Survey: Feedback- 2 ( Human Resource Management) 

 

Survey Type: Fresh Survey 

 
Survey For: Student Satisfactory 

 

Program: Master of Business Administration in Business 

Administration 

 
Detailed Report 

 

 
 

http://www.ioncudos.com/
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Summary Report 

 

 
Number of people Responded / Total number of Responders is 50 / 63 People. 

 

Questions Total Response Count Weighted Response Percent 

Understanding of fundamental concept. 147 58.80% 

Your ability to analyze business problems and 

provide/ design solution wherever possible. 

139 55.60% 

Your applicability of taught concepts in activity 

base learning/ skill set training. 

142 56.80% 

Exposure to modern tools viz. software\'s, 

simulations, etc. and use of demo models. 

134 53.60% 

Involvement in Industry related activity 136 54.40% 

Ability to solve Practice sheets independently 138 55.20% 

Adequate coverage of syllabus 138 55.20% Teacher’s Class control & discipline, punctuality 

and regularity in conducting classes 

139 55.60% 

Use of LCD Projector, multimedia, animations, 

graphics, audio-visual contents etc. in teaching\n 

137 54.80% 

Teacher’s encouragement to interaction 135 54.00% Teacher’s accessibility to students for solving 

queries and problems.\n 

135 54.00% 

Total Feedback 1520 55.27% 
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Survey Details - Detailed & Summary Report 
 

 

Survey: Feedback- 2 (Entrepreneurial Development) 

 

Survey Type: Fresh Survey 

 
Survey For: Student Satisfactory 

 

Program: Master of Business Administration in Business 

Administration 

 
Detailed Report 
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Summary Report 

 

 
Number of people Responded / Total number of Responders is 52 / 63 People. 

 

Questions Total Response Count Weighted Response Percent 

Understanding of fundamental concept. 194 74.62% 

Your ability to analyze business problems and 

provide/ design solution wherever possible. 

186 71.54% 

Your applicability of taught concepts in activity 

base learning/ skill set training. 

194 74.62% 

Exposure to modern tools viz. software\'s, 

simulations, etc. and use of demo models. 

184 70.77% 

Involvement in Industry related activity 186 71.54% 

Ability to solve Practice sheets independently 185 71.15% 

Adequate coverage of syllabus 189 72.69% Teacher’s Class control & discipline, punctuality 

and regularity in conducting classes 

192 73.85% 

Use of LCD Projector, multimedia, animations, 

graphics, audio-visual contents etc. in teaching\n 

188 72.31% 

Teacher’s encouragement to interaction 193 74.23% Teacher’s accessibility to students for solving 

queries and problems.\n 

193 74.23% 

Total Feedback 2084 72.87% 
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Survey Details - Detailed & Summary Report 
 

 

Survey: Feedback- 2 (Financial Management) 

 

Survey Type: Fresh Survey 

 
Survey For: Student Satisfactory 

 

Program: Master of Business Administration in Business 

Administration 

 
Detailed Report 
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Summary Report 

 

 
Number of people Responded / Total number of Responders is 49 / 63 People. 

 

Questions Total Response Count Weighted Response Percent 

Understanding of fundamental concept. 176 71.84% 

Your ability to analyze business problems and 

provide/ design solution wherever possible. 

176 71.84% 

Your applicability of taught concepts in activity 

base learning/ skill set training. 

172 70.20% 

Exposure to modern tools viz. software\'s, 

simulations, etc. and use of demo models. 

168 68.57% 

Involvement in Industry related activity 170 69.39% 

Ability to solve Practice sheets independently 169 68.98% 

Adequate coverage of syllabus 173 70.61% Teacher’s Class control & discipline, punctuality 

and regularity in conducting classes 

182 74.29% 

Use of LCD Projector, multimedia, animations, 

graphics, audio-visual contents etc. in teaching\n 

165 67.35% 

Teacher’s encouragement to interaction 172 70.20% Teacher’s accessibility to students for solving 

queries and problems.\n 

177 72.24% 

Total Feedback 1900 70.50% 
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Survey Details - Detailed & Summary Report 
 

 

Survey: Feedback- 2 (Marketing Management) 

 

Survey Type: Fresh Survey 

 
Survey For: Student Satisfactory 

 

Program: Master of Business Administration in Business 

Administration 

 
Detailed Report 
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Summary Report 

 

 
Number of people Responded / Total number of Responders is 45 / 63 People. 

 

Questions Total Response Count Weighted Response Percent 

Understanding of fundamental concept. 188 83.56% 

Your ability to analyze business problems and 

provide/ design solution wherever possible. 

181 80.44% 

Your applicability of taught concepts in activity 

base learning/ skill set training. 

183 81.33% 

Exposure to modern tools viz. software\'s, 

simulations, etc. and use of demo models. 

179 79.56% 

Involvement in Industry related activity 173 76.89% 

Ability to solve Practice sheets independently 176 78.22% 

Adequate coverage of syllabus 182 80.89% Teacher’s Class control & discipline, punctuality 

and regularity in conducting classes 

182 80.89% 

Use of LCD Projector, multimedia, animations, 

graphics, audio-visual contents etc. in teaching\n 

178 79.11% 

Teacher’s encouragement to interaction 182 80.89% Teacher’s accessibility to students for solving 

queries and problems.\n 

179 79.56% 

Total Feedback 1983 80.12% 
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Survey Details - Detailed & Summary Report 
 

 

Survey: Feedback- 2 (Operation Management) 

 

Survey Type: Fresh Survey 

 
Survey For: Student Satisfactory 

 

Program: Master of Business Administration in Business 

Administration 

 
Detailed Report 
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Summary Report 

 

 
Number of people Responded / Total number of Responders is 51 / 63 People. 

 

Questions Total Response Count Weighted Response Percent 

Understanding of fundamental concept. 201 78.82% 

Your ability to analyze business problems and 

provide/ design solution wherever possible. 

198 77.65% 

Your applicability of taught concepts in activity 

base learning/ skill set training. 

195 76.47% 

Exposure to modern tools viz. software\'s, 

simulations, etc. and use of demo models. 

196 76.86% 

Involvement in Industry related activity 195 76.47% 

Ability to solve Practice sheets independently 191 74.90% 

Adequate coverage of syllabus 197 77.25% Teacher’s Class control & discipline, punctuality 

and regularity in conducting classes 

199 78.04% 

Use of LCD Projector, multimedia, animations, 

graphics, audio-visual contents etc. in teaching\n 

198 77.65% 

Teacher’s encouragement to interaction 204 80.00% Teacher’s accessibility to students for solving 

queries and problems.\n 

194 76.08% 

Total Feedback 2168 77.29% 
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Survey Details - Detailed & Summary Report 
 

 

Survey: Feedback- 2 (Research Methodology) 

 

Survey Type: Fresh Survey 

 
Survey For: Student Satisfactory 

 

Program: Master of Business Administration in Business 

Administration 

 
Detailed Report 
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Summary Report 

 

 
Number of people Responded / Total number of Responders is 50 / 63 People. 

 

Questions Total Response Count Weighted Response Percent 

Understanding of fundamental concept. 166 66.40% 

Your ability to analyze business problems and 

provide/ design solution wherever possible. 

163 65.20% 

Your applicability of taught concepts in activity 

base learning/ skill set training. 

166 66.40% 

Exposure to modern tools viz. software\'s, 

simulations, etc. and use of demo models. 

159 63.60% 

Involvement in Industry related activity 161 64.40% 

Ability to solve Practice sheets independently 160 64.00% 

Adequate coverage of syllabus 166 66.40% Teacher’s Class control & discipline, punctuality 

and regularity in conducting classes 

171 68.40% 

Use of LCD Projector, multimedia, animations, 

graphics, audio-visual contents etc. in teaching\n 

165 66.00% 

Teacher’s encouragement to interaction 169 67.60% Teacher’s accessibility to students for solving 

queries and problems.\n 

165 66.00% 

Total Feedback 1811 65.85% 
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Survey Details - Detailed & Summary Report 
 

 

Survey: Feedback- 2(Cost and Management Accounting)) 

 

Survey Type: Fresh Survey 

 
Survey For: Student Satisfactory 

 

Program: Master of Business Administration in Business 

Administration 

 
Detailed Report 

 

 

 

 

 

 

http://www.ioncudos.com/


Powered by www.ioncudos.com 1

7 

 

 

 
 

 

Summary Report 

 

 
Number of people Responded / Total number of Responders is 51 / 63 People. 

 

Questions Total Response Count Weighted Response Percent 

Understanding of fundamental concept. 217 85.10% 

Your ability to analyze business problems and 

provide/ design solution wherever possible. 

209 81.96% 

Your applicability of taught concepts in activity 

base learning/ skill set training. 

215 84.31% 

Exposure to modern tools viz. software\'s, 

simulations, etc. and use of demo models. 

212 83.14% 

Involvement in Industry related activity 208 81.57% 

Ability to solve Practice sheets independently 211 82.75% 

Adequate coverage of syllabus 210 82.35% Teacher’s Class control & discipline, punctuality 

and regularity in conducting classes 

219 85.88% 

Use of LCD Projector, multimedia, animations, 

graphics, audio-visual contents etc. in teaching\n 

205 80.39% 

Teacher’s encouragement to interaction 214 83.92% Teacher’s accessibility to students for solving 

queries and problems.\n 

214 83.92% 

Total Feedback 2334 83.21% 
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Survey Details - Detailed & Summary Report 
 

 

Survey: Feedback- 2(Employability Skill Enhancement) 

 

Survey Type: Fresh Survey 

 
Survey For: Student Satisfactory 

 

Program: Master of Business Administration in Business 

Administration 

 
Detailed Report 
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Summary Report 

 

 
Number of people Responded / Total number of Responders is 50 / 63 People. 

 

Questions Total Response Count Weighted Response Percent 

Understanding of fundamental concept. 168 67.20% 

Your ability to analyze business problems and 

provide/ design solution wherever possible. 

170 68.00% 

Your applicability of taught concepts in activity 

base learning/ skill set training. 

164 65.60% 

Exposure to modern tools viz. software\'s, 

simulations, etc. and use of demo models. 

157 62.80% 

Involvement in Industry related activity 161 64.40% 

Ability to solve Practice sheets independently 165 66.00% 

Adequate coverage of syllabus 166 66.40% Teacher’s Class control & discipline, punctuality 

and regularity in conducting classes 

164 65.60% 

Use of LCD Projector, multimedia, animations, 

graphics, audio-visual contents etc. in teaching\n 

165 66.00% 

Teacher’s encouragement to interaction 167 66.80% Teacher’s accessibility to students for solving 

queries and problems.\n 

164 65.60% 

Total Feedback 1811 65.85% 
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Survey Details - Detailed & Summary Report 
 

 

Survey: Feedback- 2(Strategic Management) 

 

Survey Type: Fresh Survey 

 
Survey For: Student Satisfactory 

 

Program: Master of Business Administration in Business 

Administration 

 
Detailed Report 
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Summary Report 

 

 
Number of people Responded / Total number of Responders is 51 / 63 People. 

 

Questions Total Response Count Weighted Response Percent 

Understanding of fundamental concept. 173 67.84% 

Your ability to analyze business problems and 

provide/ design solution wherever possible. 

171 67.06% 

Your applicability of taught concepts in activity 

base learning/ skill set training. 

174 68.24% 

Exposure to modern tools viz. software\'s, 

simulations, etc. and use of demo models. 

167 65.49% 

Involvement in Industry related activity 166 65.10% 

Ability to solve Practice sheets independently 166 65.10% 

Adequate coverage of syllabus 172 67.45% Teacher’s Class control & discipline, punctuality 

and regularity in conducting classes 

167 65.49% 

Use of LCD Projector, multimedia, animations, 

graphics, audio-visual contents etc. in teaching\n 

173 67.84% 

Teacher’s encouragement to interaction 171 67.06% Teacher’s accessibility to students for solving 

queries and problems.\n 

175 68.63% 

Total Feedback 1875 66.84% 
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Sr. No, 

 
Semester 

 
Course 

 

 
Course In-Charge 

 
Overall Course 

Feedback 

 
Remark 

 

1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
IV 

CONSUMER 

BUYING 

BEHAVIOUR 

 

Prof. Nikhil Bangde 

 

85.82 % 
 

Excellent 

 

2 

FINANCIAL 

MARKET AND 

SERVICES 

 

Dr. Farah Hussain 

 

79.79 % 
 

Very Good 

 

3 

INTEGRATED 

MARKETING 

COMMUNICATION 

AND BRAND 

MANAGEMENT 

 

 

Dr. Mahesh Chopde 

 

 

86.45 % 

 

 

Excellent 

 

4 

INTERNATIONAL 

HUMAN 
RESOURCE 

MANAGEMENT 

 

Prof. Sarbari 
Mukherjee 

 

80.64 % 
 

Very Good 

 

5 

STRATEGIC 

FINANCIAL 

MANAGEMENT 

 

Prof. Hemraj 

Kawadkar 

 

81.30 % 
 

Very Good 

 

6 

STRATEGIC 

HUMAN 

RESOURCE 

MANAGEMENT 

 

Prof. Sarbari 

Mukherjee 

 

76.16% 
 

Very Good 

 
Prof. Neeraj Nanoti 

Feedback In-charge 

 
Dr. Shrikrishna Dhale 

Head of Department 



 



 
  



 



 
  



 
  



 
  



 



 
  



 



 
  



 



 
  




























	Detailed Report
	Summary Report
	Detailed Report (1)
	Summary Report (1)
	Detailed Report (2)
	Summary Report (2)
	Detailed Report (3)
	Summary Report (3)
	Detailed Report (4)
	Summary Report (4)
	Detailed Report (5)
	Summary Report (5)
	Detailed Report (6)
	Summary Report (6)
	Detailed Report (7)
	Summary Report (7)
	Detailed Report (8)
	Summary Report (8)

